



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ  
ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Αθήνα, 28.2.2022  
Αρ. Πρωτ: 2.124

**ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ  
Τομέα Απασχόλησης και Κοινωνικής  
Οικονομίας**

Υποδιεύθυνση ΙΙ-Εφαρμογής Δράσεων  
Ενεργητικών Πολιτικών Απασχόλησης  
Μονάδα ΙΙ.Β2: Εφαρμογής δράσεων  
ενίσχυσης δεξιοτήτων και προώθησης στην  
απασχόληση

**ΠΡΟΣ:**  
ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥΣ & ΠΑΡΟΧΟΥΣ  
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ VOUCHER 30-49

**Θέμα: «ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 'Συμβουλευτική, Υποστήριξη, Κατάρτιση, Πιστοποίηση και Προώθηση στην Απασχόληση Ανέργων ηλικίας 30-49 ετών σε τεχνικές δεξιότητες κλάδων αιχμής' - ΠΑΡΑΤΑΣΗ**

1

Σε συνέχεια των με αρθ. Πρωτ. 1.5519/7-12-2021, 1.5896/30-12-2021 και 2.31/10-1-2022 Ανακοινώσεων της ΕΔ ΕΣΠΑ ΑνΚΟ σχετικά την υλοποίηση της πράξης '**Συμβουλευτική, Υποστήριξη, Κατάρτιση, Πιστοποίηση και Προώθηση στην Απασχόληση Ανέργων ηλικίας 30-49 ετών σε τεχνικές δεξιότητες κλάδων αιχμής'** σας ενημερώνουμε ότι η ενεργοποίηση της επιταγής κατάρτισης των ωφελουμένων παρατείνεται και θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί έως την Παρασκευή **04-02-2022**. Υπενθυμίζεται ότι η καταληκτική ημερομηνία έναρξης του τμήματος της θεωρητικής κατάρτισης είναι **30-06-2022**.

Σε περίπτωση που δεν ενεργοποιήσουν την επιταγή κατάρτισης όλοι οι ωφελούμενοι του Οριστικού Μητρώου Ωφελουμένων μέχρι την προκαθορισμένη ημερομηνία (**04-02-2022**), το εν λόγω Μητρώο θα επικαιροποιηθεί με τους Επιλαχόντες ωφελούμενους του Μητρώου, με βάση τις διαθέσιμες θέσεις (μη ενεργοποιημένες επιταγές κατάρτισης) ανά **Διοικητική Περιφέρεια** (βλ. κεφ. 2.5 της Πρόσκλησης). Επισημαίνεται ότι μετά τη προαναφερθείσα ημερομηνία (04-02-2022) οι ωφελούμενοι που δεν έχουν ενεργοποιήσει την επιταγή κατάρτισης χάνουν το δικαίωμα συμμετοχής στην Πράξη. Επιστούμε ιδιαίτερα την προσοχή στους ωφελούμενους καθώς σύμφωνα με τις μέχρι σήμερα ισχύουσες εγκυκλίους που έχουν εκδοθεί από τις καθ' ύλην



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Εθνικό Υπουργείο Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Τομέα Απασχόλησης και Κοινωνικής Οικονομίας

**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση  
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης**

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



αρμόδιες Υπηρεσίες, δεν προκρίνεται η εξ αποστάσεως κατάρτιση, με εξαίρεση τις περιπτώσεις που αναφέρονται στην με αρθ. Πρωτ. 1.5519/7-12-2021 Ανακοίνωση της Υπηρεσίας.

Παρακαλούμε τόσο τους παρόχους όσο και τους ωφελομένους να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες καθώς δεν προβλέπεται να δοθεί περαιτέρω παράταση.

## Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

**ANNA ΣΤΡΑΤΙΝΑΚΗ**



**Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση**

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

